



№ 134 (18864).
ВТОРНИК,
10
ИЮНЯ
1986 года
Цена 3 коп

- Препывание Генерального секретаря ЦК КПСС М. С. Горбачева в Венгрии. 1 стр.
- Формализм в организации соревнования. 1 стр.
- Высокие награды Родины. 1, 3 стр.
- За эффективность аттестации. 2 стр.
- Причины отставания разреза. 2 стр.
- Заметки о развитии пчеловодства. 4 стр.

Орган Кемеровского обкома КПСС и областного Совета народных депутатов

РЕШЕНИЯ XXVII СЪЕЗДА КПСС - В КОНКРЕТНЫЕ ДЕЛА!



В ПРОШЛОМ году кормозаготовители совхоза «Ельничавский» получили кормовых корнеплодов по 502 центнера с гектара. Это самый лучший показатель в районе. Здесь отлично освоена технология выращивания кормовой свеклы. Несмотря на то, что начальники занимаются омыкшей этой работой все два года назад.

В эти дни в совхозе полным ходом идут работы на полях отведенных под корнеплоды. Зелено под руководством механизатора И. А. Штейникова главный упор в своей работе делает на качество сева. Одновременно с подготовкой почвы вносятся гербициды. Эту технологическую операцию осуществляет А. А. Писенков, надежный помощник звеньевых.

Фундамент под урожай 86 зелено закладывает прочный, обеспечивая на посевной и хорошие темпы, и отличное качество работы.

НА СНИМКЕ: звеньевые И. А. Штейникова с членами своего коллектива А. А. Писенковым и М. Н. Толстиком.

ПЕРВОЙ в совхозе «Звездный» завершила сев зерновых культур, а затем и картофеля. Коллектив бригады, возглавляемой коммунистом Александром Геннадьевичем Богдановым.

Во всем этот коллектив превозлеждает предыдущие посевные кампании. Организовано из села полевыми работниками в кратчайшие сроки и с хорошим качеством выполнена установка ели здания на сево.

А. ИВАНОВ.
НА СНИМКЕ: А. Г. Богданов, Фото П. Фролкина. Кемеровский район.



Во втором полугодии

Полугодовой план добычи угля выполнен шахтоуправлением «Физкультурикс» производственного объединения «Северокубассуголь». Эта победа — первый результат развернувшегося социалистического соревнования по девизу «Двадцатидесятилетие — ударный темп со стартом в феврале».

Комментируя это событие, директор шахтоуправления заслуженный шахтер РСФСР Ю. Н. Боженко отметил, что уже сейчас перевыполнены социалистические обязательства, принятые на 1986 год, как по сверхплановой добыче угля, так и по проходе.

Сделаны новые шаги в совершенствовании организации труда. В прошлом месяце в порядке эксперимента первый, третий и пятый очереди участники переведены на хозяйственный расчет.

Повсеместно распространены под девизом «Нам доверено, нам и отвечать». И вот в мае не один из очных участников не был остановлен горнотехнической инспекцией.

В. МАУРИН,
г. Анжеро-Судженск.

Скоро сенокос

Представители лучших кормозаготовительных звеньев Кемеровского района обратились к своим коллегам с призывом организованно и качественно поработать в период сенокоса.

Среди них М. И. Фасёлов, звеньевой безбараного коллектива из совхоза «Кемеровский». Это звено готовит на зиму только первоклассное сено. Основное условие успеха — высокое качество ремонта кормозаготовительной техники, постоянный контроль за ее состоянием. Контролируется и состояние сырья, технология, сроки кошения трав.

Общее направление работы кормозаготовителей района — приращивание доли белка в рационе животных. Для этого увеличиваются посевы рапса, гороха, сои. Доля бобовых культур в посевах многолетних трав возросла до половины.

Цель кормозаготовителей и животноводов уже в этом году получить от каждой коровы не менее 2800 литров молока.

В. ПОПОК,
спец. корр. «Кубассса».

Юргинский район.

ЗА УСПЕХИ В ТРУДЕ

- Президиум Верховного Совета СССР Указом от 22 мая 1986 года за успехи, достигнутые в выполнении заданной олимпиады пятилетки и социалистических обязательств, награжден орденами и медалями СССР рабочих, инженерно-технических работников и служащих объединений, организаций и предприятий Министерства монтажных и специальных строительных работ СССР Кемеровской области:
- ОРДЕНОМ ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ**
Бабенко Николая Федосеевича — бригадира монтажников Первого Новокузнецкого строительного монтажного управления треста «Сибметаллургмонтаж»;
- ОРДЕНОМ ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ**
Краева Александра Васильевича — бригадира слесарей - монтажников Первого Новокузнецкого монтажного управления треста «Сибметаллургмонтаж»;
- Матасова Владимира Максимовича — бригадира слесарей-сборщиков Новокузнецкой мастерской механизированных работ треста «Сибметаллургмонтаж»;
- Пущикова Юрия Петровича — бригадира буряльщиков Сибирского строительного монтажного управления треста «Союзшахтоосушение»;
- Родыгина Николая Алексеевича — бригадира футеровщиков — исполнителей работ Кемеровского монтажного управления треста «Востокхимзащита»;
- ОРДЕНОМ ДРУЖБЫ НАРОДОВ**
Горбунова Виктора Леонидовича — бригадира слесарей - монтажников Первого кемеровского монтажного управления треста «Сибметаллургмонтаж» (Опочтаине на 3-й стр.).

Проверяем выполнение обязательств Писано для начальства

В организацию соревнования в колхозе им. Кирова взяли «союзники» формализм

Колхоз имени Кирова в последние годы несколько поправил свои дела, которые пошатнулись после неудачных экспериментов в животноводстве лет десять назад, когда удой в хозяйстве упал с трех тысяч литров в год от коровы до двух. Если и не удалось выправиться в финансовом отношении (колхозные долги перешагнули за семь миллионов рублей), то все-таки наращивается объем продукции, выполняются планы. И в этом году за пять месяцев колхозники получили молока не меньше, чем в прошлом году.

Тут бы и сказать, что стабильной работе последних лет способствует хорошо налаженное социалистическое соревнование, тщательно составленные и экономически обоснованные обязательства. Однако обязательства при внешнем их убедительности противоречивы: отдельные пункты их являлись и беспорочно занижены, другие заведомо невыполнимы. Есть в обязательствах и такие контрольные цифры, которые при близком к ним знакомстве обнаруживают свою «двойственную» природу: они, как это ни парадоксально, одновременно и велики, и занижены.

Теперь пример. В обязательствах предусмотрено «добиться производства на 100 гектаров сельхозугодий не менее 360 центнеров молока». Рубез вроде бы высокий, но он уже, однако, был достигнут годом ранее. И не только достигнут, но и перервыт на 200 килограммов.

Впрочем, это еще не беда, подумаешь, слегка подстраховались. Но посмотрите: удой от каждой коровы намечено повысить почти на двадцать литров. Два этих показателя взаимосвязаны. И получается, что, увеличивая валовой удой, колхозники, как заложено в обязательствах, должны будут снизить производство молока на каждые 100 гектаров колхозных угодий.

Разумеется, хозяйство откуда-то дополнительных земельных площадей не ждет, расквитаться полученное молоко будет не на что. Значит, это ошибка, нолибиющая формальный характер составленных обязательств. Во всяком случае, при составлении их с экономистами вряд ли советовавшиеся. Уж экономист уловил бы просокивающуюся тенденцию.

Как, кстати, и другую, состоящую в том, что годовые планы получения прибавки по колхозу им. Кирова на треть больше, чем предусмотрено обязательствами, хотя по идее должны бы быть наоборот. Выходит, хозяйство обязуется не выполнять план? Тогда что здесь более обосновано — цифра (147 тыс. рублей), характеризующая плановое задание, или цифра (100 тысяч рублей) обязательства?

Внимательный анализ показывает, что «с потолка» взят план прибыли. Дело в том, что колхоз многие годы прибавлял, считая, не получает — об этом говорят суммы старых и новых задолженностей хозяйства Государственному банку. Правда, в прошлом году на колхозный счет записались 52 тысячи. Но если вычтем сумму дотации (то есть государственной надбавки к ценам за животноводческую продукцию, которая равна десяти процентам и составила за прошлый год в общей сложности по колхозу около 100 тысяч рублей), то остается «прибыль» со знаком минус. Так что ближе к реальности чересчур, на первый взгляд, скромная по отношению к плану цифра обязательства, оптимизирующая, впрочем, уверенность в обоснованности плана.

Вот еще один пункт обязательств, который вызывает серьезные сомнения: «за счет повышения уровня механизации труда, эффективного использования техни-

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

КУТАИСИ. (Грузинская ССР). 9. Новые грузинские заводские предприятия для нефтяного Сибиря и Крайнего Севера начал выпускать Кутаисский электромеханический завод. Эти агрегаты имеют повышенную мощность и могут работать без капитального ремонта более полугода. Только в первом году новой пятилетки предприятие изготовит несколько сот новых электродвигателей для нефтяных стран.

ЗАПОРЖЬЕ. 9. Автоматиче- по ремонту механической обра- ботке деталей для автомобиля ЗАЗ-1102 на заповоржном ав-

тозаводе «Коммунар». Модернизировать агрегатные станции помогли специалисты временного конструкторско-производственного подразделения, созданного по инициативе партии. Партийные органы рекомендовали в его состав специалистов с опытом работы на заводах в Кутаиси и Арсенале созданного на заводе по их передовым прогрессивным методам производства. Партия продолжает популяризировать с помощью специалистов, с его помощью серийный выпуск новой минимобильности начнется уже с будущего года.

ОШ. 9. Не завозят теперь строители киргизские материалы для отделки фасадов зданий из других регионов страны. Высококачественные ново- мозаичные плитки из мест-

ных материалов начал выпускать вступивший в строй новый цех Кызылджинского комбината строительных материалов. Ежегодно он будет изготавливать на стройки республике свыше 75 тысяч квадрат метров облицовочной плитки и полностью обеспечит возводимые объекты этим материалом. Новый цех оснащен современным оборудованием. Все основные технологические операции здесь автоматизированы. Добылся высококвалифицированный специалистом сложнейшей техникой помоли специалистов Московского научно-исследовательского института строительной организации, организовавшие специальные курсы для подготовки рабочих.

(ТАСС).

